

CENTAR ZA INDUSTRIJSKE ODNOSE

**SARADNIČKIM SINDIKATIMA, POSLODAVCIMA, STRUČNJACIMA ZA  
LJUDSKE RESURSE, STUDENTIMA**

***Poziv za učešće na manifestaciji "SERBIAN VISIONS"***

Poštovane kolege i prijatelji,

Obaveštavamo vas da će se i ove godine, 24 i 25 novembra u Hotelu "Radisson Blue", u Beogradu održati svojevrsni festival NVO "Serbian visions", uz podršku Privredne komore Nemačke i Privredne komore Srbije.

Pre svega, želim da se vama i vašim saradnicima zahvalim na učešću u prethodne tri manifestacije "Serbian visions". Vašim učešćem doprineli ste celovitijem i objektivnijem sagledavanju tema koje su bile predmet rasprave.

Ove godine, u skladu sa dosadašnom, uspešnom praksom, pozivamo saradničke sindikate, poslodavce, stručnjake iz oblasti radnih i sindikalnih prava da uzmu učešća u raspravi. Na osnovu sagledavanja značaja i aktuelnosti pojedinih pitanja kojima se bavi Centar, kao i na osnovu sugestija saradnika, odlučeno je da Centar ove godine u radu manifestacije "Serbian visions" učestvuje sa Okruglim stolom na temu : "Funkcionalno obrazovanje i fleksibilni modeli zapošljavanja".

Očekujemo da obezbedite da na ovom događaju učestvuje određeni broj aktivista vašeg sindikata, menadžera, stručnjaka, studenata i drugih koje zanima ova tema. Isto tako, bilo bi od velika koristi, ako budete u mogućnosti da obezbedite da na ovom Okruglom stolu učestvuje predstavnik posloводства koji se bavi ljudskim resursima.

***Manifestacija Centra za industrijske odnose, pod nazivom podijumska diskusija : "Funkcionalno obrazovanje za fleksibilno zapošljavanje" održaće se***

**U subotu 24 novembra 2018 godine u vremenu od 13,45 do 15,45 časova, u Sali M3.**

**Manifestacija će se održati u Hotelu RADISON COLLECTION OLD MILL, Beograd. Bulevar Vojvode Mišića 15.**

Za sva bliža obaveštenja možete se obratiti Direktor Centra Darku Marinkoviću na telefon 063 364 464, ili putem ovog maila.

S obzirom da je broj mesta u sali ograničen, molimo vas da nam po prijemu ovog poziva dostavite listu učesnika iz vaše organizacije sa brojevima telefona i maila, na ovaj mail.

Očekujući vaše učešće na ovoj manifestaciji i našu dalju uspešnu saradnju, s poštovanjem,

Beograd, 15 novembra 2018

Direktor Centra,  
Darko Marinković